Versione

JA\@§ CORTINA PLUS
Ry 1 0KW panoramioo

DATI TECNICI

STUFA LEGNA

Potenza nominale 10,3 kW
(max.)
Rendimento 85,3 %
(max.)
Temperatura dei fumi 241 °C
(max.)
Lunghezza max 500 mm
ciocchi dilegna
Consumo orario 2,75 kg/h
(max.)
Volume riscaldabile 295 m3
(indicativo)
Emissioni CO (13% 09 1069 mg/m?3
(max.)
Massa fumi 79/s
(max.)
Peso 125 kg
Dimensioni LxPxH 700x500x1133 mm
Dimensione uscita fumi @ 150 mm
N RAL
‘ ero 9005 Uscita fumi Posteriore,
superiore
DOTAZIONI
Regolazione aria primaria,
secondaria, terziaria vetro
Contenitore cenere
estraibile
Camera combustione
rivestita da isolante in
vermiculite
DIMENSIONI ED INGOMBRI
700 200 A Scarico fumi @ 80 mm

350 350

B  Aspirazione aria @ 40 mm

100

C Interruttore on/off

g 30 0 D  Termostato ariarmo manuale
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JA\@{ CORTINA PLUS

Version with
large vision

screen printed
glass

TECHNICAL DATA

WOOD STOVE

Nominal heat output 10,3 kW
(max.)
Efficiency 85,3 %
(max.)
Flue gas temperature 241 °C
(max.)
Max length 500 mm
of wood logs
Hourly consumption 2,75 kg/h
(max.)
Heating volume 295 m3
Emissions CO (13% O3 1069 mg/m?3
(max.)
Flue gas mass flow 749ls
(max.)
Weight 125 kg
Dimensions LxPxH 700x500x1133 mm
Smoke outlet 2 150 mm
dimensions
Black RAL 9005 Smoke outlet Rear, upper
exhaust
DEVICES

Primary, secondary, tertiary

(glass) air flow control

Removable ash container

Combustion chamber with

vermiculite insulation

DIMENSIONS
700 500
350 350 A Smoke outlet @ 80 mm

B External air inlet @ 40 mm

100

(o] Electric socket

i 390390 D  Manual reset thermostat
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Version <
() avec vitre @
AMBIENTE & CALORE 1 KW sérigraphiée i
grande vision o
o
DONNEES TECHNIQUES
Potenza nominale 10,3 kW
(max.)
Rendement 85,3 %
(max.)
Température des fumées 241 °C
(max.)
Longueur max des 500 mm
bliches de bois

Consommation horaire 2,75 kg/h
(max.)

Capacité de chauffe 295 m3

Emissions CO (13% O3 1069 mg/m?3

(max.)

Débit de fumées 749/s
(max.)

Poids 125 kg

Dimensions LxPxH 700x500x1133 mm

Sortie de fumée 2 150 mm
‘ Noir RAL 9005 Sortie de fumée Sortie
postérieure,
supérieure
EQUIPEMENT

Réglage du débit d’air
primaire, secondaire,
tertiaire (verre)

Cendrier amovible

Chambre de combustion
avec isolation en vermiculite

DIMENSIONS

700 500 - . .
350 350 A Evacuation fumées @ 80 mm

B Prise d’aire comburant @ 40 mm

100

C  Interrupteur

g 30 e 350 D  Thermostat a réarmement manuel
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JA\@{ CORTINA PLUS
10KW

AMBIENTE & CALORE

Version mit
groBem Vision

HOLZOFEN

Siebdruck Glas

TECHNISCHE DATEN

Nennwarmeleistung
(max.)

Wirkungsgrad
(max.)
Abgastemperatur
(max.)

Max Lange von Holz
Protokolle

Stundenverbrauch
(max.)

Raumheizvermdge

10,3 kW

85,3 %

241°C

500 mm

2,75kg/h

295 m?

Emissionen CO (13% 03 1069 mg/m?3

(max.)
Abgasmassenstrom 749ls
(max.)
Gewicht 125 kg
BemaBunglLxPxH 700x500x1133 mm
Rauchabzug 2 150 mm
‘ Schwarz - RAL 9005 Rauchabzug Abgasstutzen
Hinten, Oben
AUSRUSTUNG
Primére, sekundére, tertidre
(Glas) Luftstromregelung
Herausnehmbare
Aschenlade
Brennkammer mit Isolierung
aus Vermiculit
GROSSE
350 350 700 =io A Rauchabzug @ 80 mm
f == B Offnungen firr die Verbrennungsluft
hﬂﬂ%ﬂﬂ%@ﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂ | 40 mm
g | | RO C  Hauptschalter
™)
2 350 . 390 D  Manueller Thermostat zuriicksetzen
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CO I NA LU S Version w
Q con vidrio g
AMBIENTE & CALORE 1 KW serigrafiado de &
grande vision =)
[
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DATOS TECNICOS
Potencia térmica nominal 10,3 kW
(max.)
Rendimiento 85,3 %
(max.)

Temperatura de los 241°C
humos (max.)

Longitud méxima de 500 mm
troncos de madera

Consumo horario 2,75 kg/h
(max.)

Volumen de 295 m3
calentamiento

Emisiones CO (13% 0?9 1069 mg/m?3
(max.)

Masa de humos 79/s

(max.)

Peso 125 kg

Dimensiones LxPxH 700x500x1133 mm

Dimensiones salida 2 150 mm
humos
N RAL
egro 9005 Salida humos Salida posterior,

superior

EQUIPAMIENTO

Control de flujo de aire
primario, secundario,
terciario (vidrio)

Contenedor de cenizas
extraible

Camara de combustion con
aislamiento de vermiculita

DIMENSIONES

700 500 A  Salida de humos @ 80 mm

350 350

B  Aspiracién de aire o 40 mm

100

C  Interruptor

g 30 0 D  Termostato a rearme manual
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CORTINA PLUS :
w
® Wersija z &
duzym szktem z <
AMBIENTE & CALORE 1 0 KW nadrukiem =
w
O
w
o
DANE TECHNICZNE
Moc grzewcza catkowita 10,3 kW
(max.)
Sprawnos¢ 85,3 %
(max.)
Srednia temperatura 241°C
spalin (max.)
Maksymalna diugo$¢ 500 mm
ktoéd drewna
Zuzycie paliwa moc 2,75 kg/h
(max.)
Objetos¢ ogrzewalna 295 m3
(indicativo)
EmisjaCO (13% 03 1069 mg/m?3
(max.)
Masowy przeptyw 79/s
oparéw (max.)
Waga 125kg
Wymiary LxPxH 700x500x1133 mm
Ujscie dymuv 2 150 mm
RAL -
‘ Czamy 9005 Ujscie dymuv Wylot spalin
gorny, tylny
EQUIPAMIENTO
Pierwotna, wtdrna,
trzeciorzedowa (szklana)
kontrola przeptywu powietrza
Wyjmowany pojemnik na popiot
Komora spalania z izolacja
wermikulitowa
WYMIARY
700 500 .
350 350 A Ujscie dymu @ 80 mm
f E:ﬁ Uﬂﬂﬂﬂﬂﬂ B  Chwyt powietrza do spalania @ 40 mm
Ek (O B C  Wylacznikiem
™)
a 290 . 250 D  Termostat z recznym resetem
I T T -
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